

Хатлонский экономический суд Таджикистана отказал в рассмотрение иска директора ТВ «Сомониен»

14 июля 2009 года Экономический суд Хатлонской области РТ (ЭСХО), рассмотрев иск о возмещении материального ущерба директора телестудии «Сомониен» Мирзоева Икрома к Комитету по телевидению и радиовещанию при правительстве РТ (КТР), принял решение об отказе в рассмотрении дела.

По сообщению И.Мирзоева, иск был предъявлен им на основании решения Высшего экономического суда РТ от 20 сентября 2007 года, которое признало незаконным отказ Лицензионной комиссии (ЛК) при КТР в продлении лицензии для деятельности телестудии ОАО «ТВ Сомониен». В иске И.Мирзоев просил суд признать АО ТВ «Сомониен» потерпевшей (то есть, вынужденно прекратившей свою деятельность) от действий членов ЛК КТР и взыскать с них в пользу ТВ «Сомониена» за нанесение материального ущерба сумму в размере 86, 1 тысяч сомони (около \$20).

Взыскание предполагалось персонально с семи членов ЛК КТР, как непосредственных виновников, более пяти лет назад отказывающим «ТВ Сомониен» в продлении лицензии на вещание, соответственно, лишив его права работать в эфире и зарабатывать деньги.

Дело рассматривалось года Экономическим судом Хатлонской области РТ с апреля 2009 года, и судьей Т. Буриевым за три месяца было проведено 5 судебных заседаний.

14 июля судья Буриев ознакомил Мирзоева с заключительной частью, а обоснование пообещал подготовить через несколько дней.

Мониторинговая служба НАНСМИТ